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Bevezetés 
„Amikor önmagadban megtalálod a békét, akkor válsz olyan emberré, akik másokkal is békében tud 
élni.”( Béke Zarándok Imája) „A béke az ember legsajátosabb szükséglete, és ezért az Egyesült 
Nemzetek legerőteljesebb felhívása is.” (Ban Ki-Moon ENSZ főtitkár) Az emberiségről alkotott minden 
idea tartalmazza a békét, de ennek ellenére továbbra sincs stabil béke világunkban. Naponta hallunk 
nyugtalanságokról, háborúkról, harcokról, gyűlöletről, ártatlan emberek meggyilkolásáról, 
pusztításokról, kegyetlenségekről. Dolgozzunk együtt azért, hogy elterjedjen meggyőződésünk, 
miszerint a béke lehetséges! A béke képes győzedelmeskedni gyönyörű Földünkön, melyet 
ajándékba kaptunk, és melyet minden ember javára szánt a Teremtő.  
 
Felhívás imára 
Bízzuk gondjainkat és béke-imáinkat Máriára, Jézus édesanyjára, a Béke Királynőjére. „Jézus a mi 
békénk.” (Ef 2,14). Kérjük Máriát, mutassa meg nekünk Fiát, a Béke Útját, és világosítsa meg 
értelmünket, hogy felismerhessük Krisztus arcát minden embertársunkban, mert csak így születhet 
meg a szív békéje. (XVI. Benedek üzenete a Béke Világnapjára 2007-ben.) Kérjük, hogy legyen minden 
ember szívében elfojthatatlan sóvárgás a béke ajándéka iránt, függetlenül a sajátos kulturális 
identitásától, hogy győzedelmeskedhessen a béke világunkban. Imádkozzunk azért, hogy mindnyájan 
elkötelezetten tudjuk szolgálni ezt a hatalmas jót, a béke ügyét, melyet Isten ránk bízott.  
 
Tapasztalatok 
„Béke = Jövő” ez a témája 2010-ben a Béke Világnapjának. Ez a felhívás a fiatalok lehetőségeire 
világít rá: részt vehetnek, egy békésebb világ építésében! Az ENSZ főtitkára Ban Ki-Moon, üzenetet 
küldött június 13-ára, mert ezen a napon kezdődött el a 100 napos visszaszámlálás a Béke 
Világnapjára várva. Üzenetében sürgette a fiatalokat, készítsenek terveket, vegyenek részt olyan 
projektekben, melyek előmozdítják szűkebb környezetük, iskolájuk, országuk békéjét.  
 
„A fiatalok döntő szerepet játszanak a világbéke építésében. És tudom, hogy még többet is tudtok 
tenni érte. Ez a nemzetközi nap kihívást állít elétek fiatalok, bárhol is vagytok a világban: 
fejlesszétek tovább a békén való munkálkodásotokat. Osszátok meg terveiteket és elképzeléseiteket, 
kreativitásotokat és szenvedélyességeteket. A világ gondjai hamarosan a ti kezeitekben lesznek!” 
 
„Amint megkezdjük a visszaszámlálást a Nemzetközi Béke Világnapja előtt, felismerünk két 
igazságot: csupán a békés környezet képes felismertetni a fiatalokkal igazi lehetőségeiket, és éppen a 
fiataloknak van képessége arra, hogy már ma nekifogjanak egy békésebb világ építéséhez” – mondta 
Ban Ki-Moon 
 
Saját kongregációnk tapasztalati is megerősítenek bennünket a béke szolgálatában, és ez kifejeződik 
abban is, amikor megfogalmaztuk: „Újra meggyőződtünk arról, hogy a teremtés kiáltására a nevelés 
a mi válaszunk; ez az egész világgal való szolidaritásunk konkrét kifejeződése. Ezért azon 
fáradozunk, hogy mindenki megfelelő képzéshez juthasson, különösen a peremre szorultak és azok, 
akikről mások megfeledkeztek. Ahol csak lehetséges, kapcsolatot teremtünk szolgálati területeink 



  
között az egész világon. Együttműködünk másokkal minden szinten, megosztjuk velük karizmánkat 
és lelkiségünket. Együtt visszük küldetésünket a jövőbe.( Meghívás szolidaritásra) 
 
Elmélkedés 
„ Felügyelőddé a békét teszem, és parancsolóddá az igazságot. Nem hallani többé erőszakról 
országodban, sem pusztulásról és rombolásról határaidban.” (Iz 60,17-18) 
 
„ Kell hogy a béke legyen a legfontosabb cél minden országban és minden földrészen….Senki sem 
tudja figyelmen kívül hagyni, testvéreinek a sorsát….. a diplomáciai szolgálat rendkívül fontos 
feladat. Ugyanis a diplomata arra hivatott, hogy összeköttetéseket hozzon létre csoportok között, 
hidakat építsen az egyes országok látásmódjai között, és mindezzel cselekedetei az emberek közötti 
barátságra szóló sajátos felhívássá váljanak.” ( II János Pál pápa: Új Nagykövetek, 2002. május 17.) 
 
„A béke alapja nem csupán az emberek közötti megegyezés, hanem az egyetemes emberi jogokban 
gyökerezik, különösen is a függetlenség jogában, … A nemzetközi jogrend egyensúlyt feltételez a 
részleges és az egyetemes jogok között. Minden nemzet arra hivatott, hogy megvalósítsa elsődleges 
kötelességét, békességes módon éljen, és fogadja el a más népekkel való szolidaritást.” (Az egyház 
szociális tanításának kompendiuma, 157) 
 
„Mint Shalom közösség minden tevékenységünket átitat az igazság kitartó keresése, és mindenkivel 
együtt kívánunk dolgozni, akik a béke építésén fáradozik.” (SSND, Shalom célkitűzések) 
 
Tevékenységek 
„Legyen számunkra a ma az ébredés pillanata, legyünk mélyebb tisztelettel az élet iránt. Biztos 
döntéssel és félreérthetetlen tettekkel élénkítsük a békéért és igazságért való küzdelmünket; az élet 
örömteli ünneplését!”  (Föld karta) Mit tehetünk azért, hogy mindez megtörténhessen? 

• Imádkozzunk a békéért, és tegyük a Béke Napját emlékezetes eseménnyé, közösségeinkben 
és mindenhol ahol szolgálunk. 
• A Béke Napjáról készítsünk internetes oldalakat, tegyük mások előtt is világossá a béke iránti 
elköteleződésünket. 
• Kövessük szívünket, engedjük, hogy magával ragadjon, amit mások tesznek a Béke Napja 
alkalmából, csatlakozzunk a jó szándékú emberek békemegmozdulásaihoz! 
• Látogassunk meg valakit, aki a környezetünkben nem kellőképpen elfogadott személy. „Íme, 
ő is embertársam a földön, aki képes a béketeremtésre.” (Ahmad Fawzi) 

 
Záró Imádság 
A világ és az ember Teremtője, az igazság és a szépség Alkotója, könyörögünk hozzád: 
 
Halld meg szavunkat, mellyel a háborúk és erőszakosságok minden áldozatáért kiáltunk, legyenek ők 

egyes személyek vagy egész nemzetek. 
Halld meg szavunkat, mellyel minden ma és a jövőben szenvedő gyermekért fohászkodunk, mert 

még mindig vannak, akik a fegyverekbe és a háborúkba vetik bizalmukat.  
Halld meg szavunkat, mellyel könyörgünk, hogy csepegtesd minden ember szívébe békéhez a 

bölcsességet, az igazsághoz az erőt, és barátság örömét.  
Halld meg szavunkat, amikor kérünk téged a történelem minden pillanatában élő minden ország 

népéért, akik nem akarnak háborút, és készek a béke útját járni.  
Halld meg szavunkat, és erősítsd meg látásunkat, növeld belső erőnket, hogy képesek legyünk a 

gyűlöletre mindig szeretettel, az igazságtalanságra az igazság melletti elköteleződéssel, az 
ínségekre önzetlenséggel, a háborúra pedig békével válaszolni.  

 
Ó Istenünk, halld meg kiáltásunkat, és vezesd el világunkat a Te örökkévaló békédre! Amen  

(II. János Pál pápa) 
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